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 Носки «Ханами». 
Дизайн: Anna-Lena Trost. 

 

Ханами – это японская традиция любования 

цветущими деревьями. 

 

Эти носки вдохновлены красотой цветущей 
вишни. Мне потребовалось некоторое время, 
чтобы зарисовать идею моих носков и, 
наконец, я это сделала, после того как моя 
подруга Рикарда рассказала мне, что провела 
некоторое время в Японии и тоже любит 
цветущую вишню. Носки связаны от 
манжеты вниз, после нескольких рядов 

резинки, далее Вы вяжете жаккард. Пятка связана резинкой и снятыми петлями, а 
клин находится на подошве. 

Необходимые материалы: 

 Два цвета носочной пряжи (типа fingering weight). - 100 грамм (365 метров) 

Основного Цвета (далее ОЦ) и 50 грамм (180 метров) контрастного цвета 

(далее КЦ). 

 Спицы размером 2 мм для вязания манжет и размером 2.5 мм для вязания 

жаккарда; либо спицы размером, дающим правильную плотность (указана в 

разделе «Плотность и размеры»).  

 Маркеры. 

 40 шт. бисера.  

 Гобеленовая игла. 

Указания по петлям: 

Убавка петли с наклоном влево: 

 Снимите 1 петлю как лицевую, снимите 1 петлю как лицевую, провяжите 2 

снятые петли вместе лицевой за заднюю стенку петли.   

Снимите 1 петлю: 

 Все петли снимаются как изнаночные, если не указано иное.  

Плотность и размеры: 

 Для размера S (окружностью 19 см): 38 петель * 42 ряда в образце размером 

10*10 см, связанном жаккардовым узором.  

 Для размера M (окружностью 21,5 см): 34 петли * 40 рядов в образце 

размером 10*10 см, связанном жаккардовым узором.  
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Описание. Манжета. 
Манжета начинается с трубчатого набора петель с длинным хвостом, такого, как 

показан здесь: https://youtu.be/89Zoz0FKQg0 

Используя этот метод набора петель, наберите 72 петли нитью ОЦ. Поверните 

работу, провяжите один установочный ряд, провязывая петли, которые идут как 

лицевые - лицевыми, и снимая петли с пряжей на перед работы те петли, которые 

идут как изнаночные. Замкните работу в круг, будьте осторожны и не перекрутите 

петли. Установите маркер начала ряда.  

 Установочный ряд: снимайте лицевые петли с пряжей за работу, изнаночные 

петли провязывайте изнаночными.  

Теперь все готово для вязания манжеты резинкой 1x1.  

 

 Резинка 1x1: *1 лиц. петля, 1 изн. петля*, повторяйте от * до * до маркера 

начала ряда.  

Свяжите узором резинки 1x1, описанным выше, в общей сложности 16 рядов или до 

желаемой длины. 

Верх Паголенка. 

Смените спицы и начните вязать, следуя Схеме А1 (используйте Схему А2 для 

второго носка), всегда держите нить ОЦ в доминирующем положении. Если вы 

хотите вязать узор жаккардом лесенкой, используйте первый установочный ряд 

лесенки, указанный зелеными линиями в узоре.  

Это видео поможет вам установить лесенку: https://youtu.be/7_5_-SUXBsQ 

С Ряда 3 по 16 Вы будете устанавливать бусины. Провяжите лиц. петлю нитью ОЦ и 

поместите бусину на только что провязанную петлю.  

В Ряду 45 убавьте петли лесенки, провязывая петлю лесенки со следующей петлей 

вместе лицевой. Когда Вы завершите этот ряд, остановитесь и свяжите Стенку пятки  

Стенка Пятки. 

Стенка пятки вяжется поворотными рядами только нитью ОЦ. Перенесите нить КЦ 

на конец первого ряда и закрепляйте протяжку через каждую четвертую петлю. 

 Ряд 1 (лиц. ст-на, первый установочный ряд): 35 лиц. петель. Поверните.  

 Ряд 2 (изн. ст-на): снимите 1 петлю , *1 изн. петля, 1 лиц. петля* повторяйте 

от * до * до конца. Поверните. 

 Ряд 3 (лиц. ст-на): снимите 1 петлю *снимите 1 петлю, 1 лиц. петля* 

повторяйте от * до * до конца. Поверните.  

Повторите Ряды 2-3 еще не менее 18 раз, в общей сложности 19 повторов.  

Поворот Пятки. 

Поворот пятки начинается с изнаночного ряда и вяжется только нитью ОЦ. 

https://youtu.be/89Zoz0FKQg0
https://youtu.be/7_5_-SUXBsQ
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 Ряд 1 (изн. ст-на): снимите 1 петлю, *1 изн. петля, 1 лиц. петля* повторите от 

* до * 9 раз, провяжите 2 петли вместе изнаночной, 1 изн. петля, поверните.  

 Ряд 2 (лиц. ст-на): снимите 1 петлю, *снимите 1 петлю, 1 лиц. петля* 

повторите от * до * 3 раза, убавка петли с наклоном влево, 1 лиц. петля, 

поверните.  

 Ряд 3 (изн. ст-на): снимите 1 петлю, *1 изн. петля, 1 лиц. петля* повторяйте 

от * до * пока не останется 2 петли перед разрывом, 1 изн. петля, провяжите 2 

петли вместе изнаночной, 1 изн. петля, поверните.  

 Ряд 4 (лиц. ст-на): снимите 1 петлю, *1 лиц. петля, снимите 1 петлю* 

повторяйте от * до * пока не останется 1 петля перед разрывом, убавка петли с 

наклоном влево, 1 лиц. петля, поверните.  

 Ряд 5 (изн. ст-на): снимите 1 петлю, *1 лиц. петля, 1 изн. петля* повторяйте 

от * до * пока не останется 2 петли перед разрывом, 1 лиц. петля, провяжите 2 

петли вместе изнаночной, 1 изн. петля, поверните.  

 Ряд 6 (лиц. ст-на): снимите 1 петлю, *снимите 1 петлю, 1 лиц. петля* 

повторяйте от * до * пока не останется 1 петля перед разрывом, убавка петли с 

наклоном влево, 1 лиц. петля, поверните.  

Повторяйте Ряды 3-6, пока у вас не будет 22 петли у поворота пятки.  

 

 Последний ряд: снимите 1 петлю, *снимите 1 петлю, 1 лиц. петля* 

повторяйте от * до *, пока не останется 1 петля перед разрывом, убавка петли 

с наклоном влево. Не поворачивайте работу.  

Установка Клина. 

Клин находится на нижней части стопы. Маркеры с каждой стороны от клина 

указывают на столбик убавлений провязываемый нитью ОЦ, они сойдутся в одну 

точку и будут располагаться внутри узора В; снаружи клина Узор продолжается с 

Ряда 46. На подъеме стопы располагается 

узор цветущей вишни, а на подошве 

будет узор маленьких цветков. 

Используя нить ОЦ, поднимите и 

провяжите 19 петель (1 петля на каждые 2 

петли стенки пятки, плюс 1 петля в углу, 

в следующем ряду не забудьте провязать 

эту последнюю петлю вместе с первой 

петлей подъема стопы, чтобы избежать 

образования разрыва) вдоль одного края 

стенки пятки. Нить КЦ будет ожидать 

здесь.  

Провяжите Ряд 46 Схемы А, как 

установлено в течение следующих 37 

петель подъема стопы. На подошве следуйте новой части узора с маленькими 

цветочками и инструкции «Установки подошвы» изложенной ниже. 



 

— 4 — 

 

Установка подошвы: 

На подошве Вы будете поднимать и провязывать 19 петель (это значит, 1 петля - на 

каждые 2 петли Рядов Стенки Пятки, плюс 1 первая петля - в углу. В следующем 

ряду не забудьте провязать эту первую петлю вместе с последней петлей Подъема 

Стопы, чтобы избежать образования разрыва) вдоль второй стороны стенки пятки, а 

затем через оставшиеся 39 петель подошвы/клина, используя нить ОЦ и КЦ, 

свяжите следующим образом:  

 Поднимите 1 петлю нитью ОЦ, затем вяжите, следуя последовательности 

цветов Схемы А Ряда 47 в течении первых 17 петель, до красной отметки. 

 Установите маркер X (изображен как красная линия в Схеме А).  

 Поднимите еще одну петлю нитью ОЦ (это первая петля Схемы В). 

 Продолжите вязать по Схеме В, не забывайте закреплять протяжки, когда они 

будут длиной более трех петель.  

 Установите маркер Y (изображен как красная линия в Схеме А). 

Провяжите оставшиеся 17 петель согласно Ряда 47 Схемы А, чтобы узор совпал, 

убедитесь, что начинаете с петли, стоящей позади красной линии. Осталась одна 

петля до начала Подъема Стопы.  

Теперь уделите время на проверку числа петель. Петли в участке между маркеров X 

и Y будут уменьшаться, пока не останется только 1 петля. Это значит, что снаружи 

от маркеров X и Y должно быть 73 лиц. петли и 10 изн. петель лесенки. Если Вы 

поднимали 19 петель вдоль каждой стороны от Стенки Пятки, как было описано, то 

у Вас должно быть 23 петли между маркерами X и Y.  

Стопа. 

 Завершение ряда: провяжите последнюю петлю с первой петлей подъема 

вместе. Провяжите Подъем Стопы по узору Схемы А, пока не останется одна 

лицевая и изнаночная петли (петли лесенки). Поместите изнаночную петлю на 

удержание, провяжите последнюю лицевую петлю Подъема Стопы вместе с 

петлей, поднятой в углу. Перераспределите лицевую петлю и петлю лесенки. 

Провяжите петлю Лесенки изнаночной с нитью ОЦ. 

Вяжите подошву по Схеме А до маркера X, вяжите Схему В до маркера Y, вяжите 

по Схеме А до конца.  

Повторяйте до конца Схемы В, между маркеров X и Y осталось 3 петли.  

Теперь убавления Клина сделаны, продолжите вязать по схеме А. Остановитесь, 

когда достигните желаемой длины. Учтите, что Мысок состоит из 21 Ряда. 

Мысок. 

Мысок вяжется полностью нитью ОЦ. Вы можете вязать более плотный 

(усиленный) мысок, для этого возьмите вторую нить ОЦ, вяжите обеими нитями 

попеременно, рабочая нить всегда держится в доминирующем положении над 

доминирующей лицевой петлей из предыдущего ряда. Возможно, Вам стоит 
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использовать нить снаружи и изнутри клубка. У больших размеров добавьте 

несколько рядов, связанных нитью ОЦ, чтобы получить правильную длину Мыска.  

 Установочный ряд 1 (обычный): провяжите лицевыми петлями по кругу. 

Если Вы вязали Схему А лесенкой, убавьте петли лесенки, провязав петлю 

лесенки со следующей лицевой петлей как две петли вместе лицевой. 

 Установочный ряд 2 (убавления): 35 лиц. петель, установите маркер 

середины, 1 лиц. петля, убавка петли с наклоном влево, вяжите до 3 петель 

перед маркером начала ряда, провяжите 2 петли вместе лицевой, 1 лиц. петля.  

 Ряд 3 (обычный): провяжите лицевыми петлями по кругу.  

 Ряд 4 (убавления): 1 лиц. петля, убавка петли с наклоном влево, вяжите 

лицевыми петлями до 3 петель перед маркером середины, провяжите 2 петли 

вместе лицевой, 2 лиц. петли, убавка петли с наклоном влево, вяжите до 3 

петель перед маркером начала ряда, провяжите 2 петли вместе лицевой, 1 лиц. 

петля.  

Повторяйте эти два ряда, пока у Вас не останется 38 петель, а затем повторяйте 

только ряд 4, пока не останется 22 петли.  

Обрежьте нить ОЦ, оставив длинный хвост, стяните петли Мыска. Вы можете 

убрать «ушки», провязав 2ую и 3ью петли с каждого конца как одну петлю, когда 

будете собирать петли Мыска.  

Завершение. 

Закрепите и спрячьте все свободные концы нитей с изнаночной стороны работы, 

заблокируйте изделие.  

 

Теперь вы можете отпраздновать Ханами в Японии! 
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Схема А1 (правосторонняя). Часть 1. 
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Схема А1 (правосторонняя). Часть 2. 



 

— 8 — 

 

 

 

 
Схема А1 (левосторонняя). Часть 1. 
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Схема А1 (левосторонняя). Часть 2. 
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Схема А2 (правосторонняя). Часть 1. 
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Схема А2 (правосторонняя). Часть 2. 
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 Схема А2 (левосторонняя). Часть 1. 
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Схема А2 (левосторонняя). Часть 2. 
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